
I KDYŽ JSME JEN MALÉ DĚTI, 

NECHCEM KOLEM SEBE SMETÍ. 

NEKAŽME SI NÁLADU, 

PŘEDCHÁZEJME ODPADU. 
 

 
 
Náš projekt jsme začali se Dnem Země 24.4., kdy jsme 
společně uklidili nejen naší zahradu, ale i přilehlé okolí 
a les. S dětmi jsme i povídali o tom, co se děje 
s odpadem, když ho lidé vyhodí do přírody, jak dlouho 
tam zůstává. 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
Společně s maminkami, jsme si zdobili látkové tašky. 
 
 
 
 
 
 
 
 



Použili jsme staré noviny na výrobu „nového papíru“. Z něj si děti mohly 
vyrobit ozdůbky.   

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
Výrobky dětí z našeho „papíru“ a náš pokus, za jak dlouho se v zemi rozloží: 
papír, plechovka, sklo, pet lahev a ohryzek od jablka. Pokus jsme 
zkontrolovali po 2 měsících (po prázdninách) a zjistili, že ohryzek od jablka se 
rozložil, ale ostatní věci ne. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
Nástěnka se zajímavostmi o odpadu 
v přírodě, o tom, za jak dlouho se co 
rozloží a s obrázky znečištěné přírody a 
vlivu odpadu na volně žijící zvířata. 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
S dětmi jsme také nashromáždili odpad z jejich 
domácností a ze školky. Společně jsme se z nich 
snažili vyrobit robota, celého z ODPADU. 
 
 
 
 
 



Po letních prázdninách, jsme společně zakončili projekt na školní zahradě, 
formou hravého dopoledne. Zopakovali a nové děti jsme naučili náš slogan:  
„I když jsme jen malé děti, nechcem kolem sebe smetí. Nekažme si náladu, 
předcházejme odpadu.“ Poté jsme hledali odpadky na naší zahradě a snažili 
jsme se je správně vytřídit do barevných tašek. 
 

 

 
 
 
Motivováni obrázky z nástěnky o odpadech, si děti zahrály na zachránce 
zvířátek a snažily se je vysvobodit z odpadků, ve kterých byly uvěznění. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
Hry, které se týkaly 
především třídění. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Zakončili jsme projekt tím, že jsme si ukázali, kde máme ve školce popelnice 
na tříděný odpad. Vynesli jsme nasbírané a vytříděné smetí. Na konec jsme si 
popovídali o tom, co se s odpadem děje dál, když ho popeláři odvezou. 

 
 

 
Do projektu se zapojovali i rodiče a doufáme, že nejen děti jsme naučili proč 
je dobré odpad dále nevytvářet. 
 

 


